

车牌封固螺丝遗失 车主被扣12分

当事人已申请行政复议 相关产品网上热卖



车辆牌号必须按照标准安装。

本报资料图 记者 杨磊 摄

2013年1月1日起,开始实施的“最严交规”规定,机动车前后车牌必须安装号牌固封,若不按规定安装,将处以最高12分的重罚。前天,浙江来沪的曾先生就因为车牌上一个封固螺帽丢失,被扣掉12分。目前,曾先生已对这起处罚申请了行政复议。如果复议成功,他或将被免于处罚。

本报记者 马钰

市民曾先生前天爆料称,他驾车行至来福士广场附近时,被交警拦下。因为曾先生没带驾驶证,交警格外警惕,在仔细检查后发现,曾先生牌照上安装的螺帽丢失,根据新的交通安全法规定,不按规定安装号牌应该扣除曾先生12分。

一颗螺帽就让自己丢了12分,这实在太憋屈了,“一颗小小的螺帽掉了,也不影响牌照的位置,是不是有点太严了?”记者采访后获悉,曾先生受到处罚的项目一共有两项,一条是未按照规定安装号牌,另一条是没有携带驾驶证。根据公安部日前下发的新交规,故意遮挡、污损或者不按照规定安装机动车号牌等违法行为,由原来的一次记6分提高至一次记12分。

公安方面表示,车辆牌号必须按照标准安装,必须安装固封螺丝,安装车牌架时,车架内缘与车牌号之间距离必须大于5毫米。警方也同时解释了“固封螺丝”的

定义:这是一种“只进不出”的螺丝,2009年在安装汽车牌照时开始使用,采用不锈钢材质,可以防止被大风吹落和被积雨冲走,牌照一旦安装,也不易被车主私自拆卸。据了解,新车安装牌照时,固封螺丝一般会连带牌照一同发放给车主。2009年之前的车主如要把普通螺丝换成固封螺丝,可到上海各机动车安检的检测站办理。

此外,由于“新交规”的出台,使得相关产品在网上热销。淘宝上,一个“新交规全国各省市车牌架防盗螺丝牌照固封”的宝贝在一个月内成交了2000余件。卖家告诉记者,一些老车子用的不是新款固封螺丝,老款比较松的容易掉,新交规处罚力度加强了,所以一些驾驶员对他的货品趋之若鹜。

目前,曾先生已对这起处罚申请了行政复议。交警表示,若是行政复议成功,那他或将被免于处罚。

爱犬路灯旁“圈地盘”被电死

主人起诉物业公司获赔偿

本报讯 记者 卢燕 通讯员 张真 家中养了多年的宠物狗,竟然因在小区内的路灯旁撒尿而被电死,狗的主人沈某夫妇备受打击,决意为爱犬之死讨个说法,将作为路灯管理责任人的小区物业公司告上法庭,要求对方赔偿经济损失5万余元。

遛弯撒尿时碰上裸露电线

沈某夫妇喜爱养宠物,几年前,夫妻两人重金购买到一只纯种拉布拉多猎犬,起名“托尼”,此后一直精心照料,倾注了很多情感。每天,夫妻两人都会和托尼在小区内遛弯,带托尼呼吸一下新鲜空气,顺便解解托尼的内急,风雨无阻。

去年8月8日这天,正值台风“海葵”登陆上海,屋外狂风大作,暴雨倾盆。托尼一直在家转圈,希望主人能带它出去玩耍。等到晚上九点多,夫妇二人见外面风雨都小了很多,便牵着迫不及待的托尼出去遛弯。

和往常一样,来到户外的托尼很兴奋,一路走走闻闻停停,直到来到了一盏路灯旁。托尼用鼻子嗅了嗅,随即抬起后腿对着灯柱撒尿,不料竟然如被电击了一般倒在地上抽搐发抖。夫妇两人见状,急忙将狗送去宠物医院抢救,可托尼仍然因为触电而死亡了。

事后,夫妇两人在小区物业人员的陪同下,仔细检查了那盏惹祸的路灯,发现灯柱部分损毁,电线外露,存在严重的漏电情况,托尼撒尿时,刚好尿到了裸露的

电线上,导致触电身亡。此后,沉浸在丧犬之痛中的夫妇两人一直与物业公司协商,要求对方赔偿自己经济和精神上的损失,物业公司却只答应支付两人宠物狗的丧葬费1100元,对于其他的损失拒绝赔偿。为讨个说法,两人将物业公司告上法庭,要求赔偿死亡损失费、医药费、精神损失费等共计5万余元。

以财产损失赔偿为由立案

普陀区法院诉调对接中心对原告被告双方进行了调解。

调解员受理案件后,前往案发小区查看了现场,并详细了解了案件发生的经过,原告夫妇情绪非常激动,多次潸然泪下。调解员一方面安抚好原告夫妇的情绪,并希望原告能合情、合理、合法地提出诉求,另一方面又希望被告物业公司能考虑到原告夫妇对宠物狗的特殊情感,合理地给予赔偿。

调解员同时还指出,如果当天不是宠物狗触电死亡,也很可能会危及其他公民的人身安全。最终,经过调解员不懈努力,双方最终达成调解协议,由物业公司支付原告1.1万余元赔偿金。

普陀区法院相关人士告诉记者:“目前,国家还没有对宠物伤害出台具体的立法,因此,这起小狗伤亡的案件只能以财产损失赔偿为由立案。调解过程中,涉案的物业公司也承认的确在路灯维修方面存在一定的失责,经过调解,宠物狗的主人对赔偿方案也表示了认可。”

》第一现场

市场恢复供电 商铺已经整改



“上农批”大火

本报讯 记者 章涵意 1月6日发生大火的上海农产品批发市场昨天恢复供电,未过火商铺全部恢复营业,水果肉类等产品的供应和价格都没有出现变化。另一方面,全市消防部门也展开了“除火患、保平安”冬春专项行动,重点针对本市仓库、厂房聚集区域展开整治“三合一”检查。

记者看到,整个市场已经恢复了正常供电。除了起火的南北干货和食品铺位处于停业状态外,其他铺位都已开始正常营业。早上进出市场批发农副产品的车辆络绎不绝,来买菜的市民也不少,店家表示,生意和平时没什么差别。

“上农批”基本恢复营业

昨天上午,在“上农批”市场内,不少店家告诉记者,自前天下午起,市场监督管理部门配合消防对各店铺进行检查,重点排除阁楼生活、生产、销售的“三合一”现象。商家表示,检查人员重点查看了私接电线以及阁楼是否有人居住等现象。一些商铺的阁楼里,前一天还摆放着的床铺已经销声匿迹,电饭煲、水斗旁的锅碗瓢盆,衣柜上的电磁炉也被拿走了。

记者看到,整个市场已经恢复了正常供电。除了起火的南北干货和食品铺位处于停业状态外,其他铺位都已开始正常营业。早上进出市场批发农副产品的车辆络绎不绝,来买菜的市民也不少,店家表示,生意和平时没什么差别。

工地简易棚烧毁 疑因食堂做饭起火

本报讯 见习记者 柏可林 昨天上午,浦星公路红临路某在建工地内,一幢两层彩钢板工棚起火,所幸无人伤亡。据工地地方介绍,当时可能有人在一楼食堂做饭,引发火灾。据悉,去年有关部门曾对工地检查,因简易工棚存在消防安全隐患,故禁止工人居住。但工人称,失火工棚的二楼是宿舍,工人的衣服、身份证都被烧毁,过年回家买火车票成了难题。

烈火浓烟 妈妈抱着儿子逃出工棚

浦星公路红临路的马路东侧,上海市保障性住房三林基地“土韵家园”A1-4地块正在如火如荼地建设中,一幢幢被脚手架包围的楼房拔地而起。工地的建设单位为“上海土韵置业有限公司”,总包单位为“上海南汇建筑工程有限公司”,施工已有两年多。

突兀的是,工地最西侧靠马路的一幢工棚一片焦黑,二楼的棚顶塌陷,只剩框架和隔板的残骸,散发出呛人的焦味。工棚旁的绿化丛覆盖了一层厚厚的灭火泡沫,暗示着不久前发生的一场火灾。

昨天上午9点15分左右,这处在建工地的工棚突然冒出火焰。几个工人聚在马路边抽烟,你一言我一语地回忆道:“彩钢板烧起来了,冒出的烟很浓。”在一名男工人用手机拍摄的录像里,记者看到,工棚二楼东侧第四间房的火势最猛,火焰烧穿了棚顶。

“住这工棚里的大多是塔吊工,早上都出门干活了。”正当大家以为无人被困时,突然从火海里冲出两个身影,“一个女子里抱着她的儿子,从二楼逃了出来,大喊‘救命啊,着火了!’”工

上海农产品批发市场的肉类、水果交易在上海市场所占的比重较大,但到目前为止,火灾尚未造成这些产品的价格变化。相关部门表示,受火灾影响,目前有部分肉类摊位还在停业中,但是总体供应量仍能达到八成左右,因此市民不必担心价格上涨。

消防部门进行专项整治

记者从市消防局获悉,为深刻吸取“1·6”火灾事故教训,引以为戒,亡羊补牢,全力做好“除火患、保平安”冬春专项行动,坚决遏制较大以上火灾事故的发生。

昨天下午,徐汇区公安消防支队针对桂江路沿线园艺场火灾隐患回潮现象,采取一系列措施整治,全面净化市场内消防安全环境。

在桂江路168号的一处园区内,近70栋房屋被当成仓库使用。消防人员进入一个仓库后看到,仓库中堆放着大量的花雕酒;电线、插座等摆放在纸箱、木板上;往深处走,一张双层床上放置着衣物;推开门用木板隔出的宿舍门,里面水壶、取暖器等生活设施一应俱全,墙上挂着屋主的结婚证,这个仓库一角已完全当作住宅使用。

此次检查,共出动警力30余人,发现消防隐患163处,下发责令整改通知书16份,临时查封17处。共清理货物、车辆占用消防通道现象57处,拆除违规占道设置摊位30余个,依法查封“三合一”问题商户17家。

人们一边报警求救,一边安慰逃生女子。“她操着四川口音说,一家三口住在一起,丈夫去工地上班了,她平时留在工棚照顾丈夫和儿子的生活起居,烧饭、洗衣服……”

很快,十多辆消防车赶到救援,及时将火扑灭,过火面积约300平方米,所幸无人伤亡。工地方介绍,“食堂上方最先烧起来,可能是油或电路起火。”目前,火灾具体原因仍在调查之中。

警方曾检查并禁止工棚内住人

工地方介绍,失火工棚的一楼是食堂,二楼是办公室。然而,工人和保安的说法却与之不同:“二楼是宿舍。”记者看到,有不少工人趁着天气晴好,把衣服晾在工棚二楼的走廊里,大开的房门后是上下铺的床,每个楼面都配备了灭火器。而在失火工棚的一楼,食堂里停着四辆被烧毁的非机动车。

据三林派出所民警介绍:“去年我们曾对工地检查,发现由彩钢板搭建的两层简易工棚存在消防安全隐患,不宜住人。”因此,警方要求改变工棚的住宿用途。随后,工地方把食堂南侧的简易房改成了办公用房。

“不知是否迫于消防检查压力,工地方对我们使用电器的抽查力度也加大了。”工人反映,“工地方严禁禁止我们使用大功率电器,平时我们只在宿舍里给手机充电。不过,仍有人偷偷用电磁炉做饭。”

此次火灾,十多名工人的衣服、身份证、手机等物品付之一炬。临近春节,工人买回家的火车票成了难题。昨天中午,工地方受灾工人买了新衣服和日常用品,承诺会妥善处理。